
      REPUBLIKA HRVATSKA
 TRGOVAČKI SUD U ZAGREBU
   Amruševa 2/II., 10 000 Zagreb

Na posl. br.: St - 642/2018

Stečajna stvar

Stečajni dužnik: ČELIK d.o.o. u stečaju Novska, Kolodvorska ulica 53, OIB 75960795915

Stečajni upravitelj: Daniel Deković, Zagreb, Novačka 329, OIB: 76292704973

Radi: Izvješća za skupštinu vjerovnika

U Zagrebu,
dana 20. rujna 2021. godine

Ad1) Trgovački sud u Splitu je dostavio stečajnom upravitelju rješenje doneseno pod poslovnim br.
P – 267/2021 kojim je nastavio parnični postupak po službenoj dužnosti u pravnoj stvari tužitelja
Čelik  d.o.o.  u  stečaju,  Novska  (Grad  Novska),  Kolodvorska  ulica  53,  OIB:  75960795915.,
zastupanog  po  stečajnom upravitelju  Danielu  Dekoviću,  Zagreb,  Novačka  329,  protiv  tuženika
KONSTRUKTOR  -  INŽENJERING  d.d.  u  stečaju,  Split,  Svačićeva  4,  OIB:81356391287.,
zastupanog po stečajnom upravitelju Frani Krišti, radi isplate 597.377,54 kn.

Iz izvršenog uvida u stanje ovoga predmeta proizlazi da je ovaj postupak je ustupljen sa Općinskog
suda u Splitu koji je vođen pod posl. br. Ovrv-1741/10. Trgovački sud u Splitu dana 25. ožujka
2013. godine je donio rješenje o obustavi ovršnog postupka jer je ovršenik u cijelosti odustao od
izjavljenog prigovora protiv rješenja o ovrsi. Dana 12. travnja 2013. godine sud je donio rješenje o
prekidu postupka jer je nad tuženikom a na temelju rješenja Nagodbenog vijeća FINE-Regionalni
centar  Zagreb,  Klasa:  UP-I/110/07/12-01/74,  Ur.broj:  04-06-13-74-24  od  28.01.2013.  godine
otvoren je postupak predstečajne nagodbe. 

Iz  uvida  u  dokumentaciju  koju  je  dostavio  dužnik  prilikom  pokretanja  postupka  predstečajne
nagodbe proizlazi da ovršenik, u ovom predmetu tuženik, ima iskazano potraživanje a ne obavezu
prema tužitelju u iznosu od 63.327,08 kn. Iz pregledanih javno dostupnih podataka proizlazi da
tužitelj, Čelik d.o.o., nije prijavio svoju tražbinu u postupak predstečajne nagodbe koja je vođena
nad  tuženikom,  jer  se  ne  nalazi  na  popisu  vjerovnika  u  rješenju  o  utvrđenim  i  osporenim
tražbinama.

Dana 16. studenog 2017. godine na mrežnoj stranici e-Oglasna ploča sudova objavljeno je rješenje
o otvaranju stečajnog postupka nad tuženikom koje je sadržavalo poziv vjerovnicima da stečajnom
upravitelju u roku od 60 dana od dana objave rješenja, a u skladu s pravilima Stečajnog zakona,
prijave svoje tražbine.

Tužitelj nije prijavio tražbinu u stečajni postupak koji se vodi nad tuženikom KONSTRUKTOR -
INŽENJERING d.d. u stečaju. Također valjda istaći da niti tuženik nije prijavio svoje iskazano
potraživanje u stečajni postupak koji se vodi nad tužiteljem, Čelik d.o.o. u stečaju niti je prijavio
troškove parnice koja je u tijeku.



Stečajni upravitelj tuženika je dana 21. travnja 2021. godine dostavio podnesak sudu kojim ga je
obavijestio da tužitelj nije prijavio svoju tražbinu u stečajnom postupku koji se vodi nad tuženikom,
te je predložio sudu odbaciti tužbu.

Sukladno  čl.  167.  Stečajnog  zakona  stečajni  vjerovnici  mogu  svoje  tražbine  prema  dužniku
ostvarivati  samo u  stečajnom postupku dok  parnice  koje  su  bile  u  tijeku  u  trenutku  otvaranja
stečajnog postupka se prekidaju i ne mogu se nastaviti prije nego što su ispitane na ispitnom ročištu.

S obzirom na navedeno, razvidno je da tužitelj u ovome parničnom postupku ne bi mogao uspjeti sa
tužbom i tužbenim zahtjevom jer tužitelj nije prijavio svoju tražbinu u stečajni postupak koji se vodi
nad tuženikom.

Odlukom Visokog trgovačkog suda Pž-1754/2021 donesenom u parnici  koja  je  vođena između
tužitelja Čelik d.o.o. u stečaju vs. Metaling inženjering d.o.o. u stečaju je jasno izražen stav da
tuženik mora prijaviti nastale troškove parnice nastale do prekida postupka u stečajni postupak koji
se vodi nad tužiteljem te da svoje potraživanje može ostvariti jedino kao stečajni vjerovnik.

Tuženik nije prijavio troškove nastale do prekida parnice u stečajni postupak koji se vodi nad ovdje
dužnikom.  Stečajni  upravitelj  dužnika  nakon  prekida  postupka  nije  poduzimao  nikakve  pravne
radnje u predmetnoj parnici.

S  obzirom  da  odricanjem  od  tužbenog  zahtjeva  ne  bi  nastali  troškovi  za  dužnika,  to  stečajni
upravitelj  predlaže  današnjoj  skupštini  vjerovnika  donošenje  odluke  o  odricanju  od  tužbenog
zahtjeva u ovoj parnici.

Ad2) Za opće ispitno ročište stečajni upravitelj je sastavio tablicu razlučnih prava na nekretnini
kčbr. 1841/10 upisana u zk.ul. 3759 k.o. Novi Sisak a sve upisano pri Općinskom sudu u Sisku.
Prema stanju zemljišne knjige u trenutku otvaranja stečajnog postupka u prvom redu naplate nalazio
se je gdin. Želimir Vujnović, ul. Franje Lovrića 20/2., Sisak, OIB: 72778308750. Ovdje stečajni
vjerovnik Čelik trgovina d.o.o.,  Ul.  Josipa Kozarca 32.,  Zagreb,  OIB: 75960795915 je otkupila
potraživanje od razlučnog vjerovnika Želimir Vujnović i stupila na njegovo mjesto. 
U  prilogu  se  dostavlja  ispravljena  tablica  razlučnih  prava  sudu  kao  i  ovjerovljeni  izvadak  iz
zemljišne knjige.

Prilog:

1. Ispravak tablice razlučnih prava
2. Ovjerovljena preslika zk 3759 k.o. Novi Sisak

Ad3) Čelik  trgovina  d.o.o.,  Ul.  Josipa  Kozarca  32.,  Zagreb,  OIB:  75960795915  je  većinski
vjerovnik u ovome stečajnom postupku te je ujedno i razlučni vjerovnik prvog i drugog isplatnog
reda na nekretnini u vlasništvu dužnika upisanoj u zk 3759 k.o. Novi Sisak. Dužnik nema druge
materijalne imovine i neosigurani vjerovnici bi se mogli, eventualno, namiriti samo iz unovčenja
predmeta razlučnog prava.
U ovom stečajnom postupku postoji vrlo izgledna mogućnost da se preostali neosigurani vjerovnici
namire kroz izradu stečajnog plana. 

Stečajnim planom bi se predložio sljedeći način namirenja vjerovnika:

Stečajnim  planom  bi  se  provelo  pripajanje  dužnika  Čelik  d.o.o.  društvu  preuzimatelju  Čelik
trgovina d.o.o. 



Društvo preuzimatelj bi prihvaćanjem stečajnog plana doznačilo na račun dužnika novčana sredstva
potrebna  za  podmirivanje  obveza  stečajne  mase.  Stečajni  dužnik  bi  bez  odgode  po  doznaci
sredstava izvršio namirenje obveza stečajne mase i o tome izvijestio sud. 

Po  podmirivanju  obveza  stečajne  mase  donijelo  bi  se  rješenje  o  potvrdi  stečajnog  plana.  Po
pravomočnosti rješenja o potvrdi stečajnog plana stečajni vjerovnik Čelik trgovina d.o.o. doznačio
bi na račun stečajnog dužnika sredstva potrebna za namirenje neosigurnih vjerovnika i  nagradu
stečajnom upravitelju. Stečajni dužnik bi iz doznačenih sredstava isplatio neosigurane vjerovnike
jednokratno u 100% iznosu glavnice uz 100% otpisa kamate, kako je to iskazano u prijavi tražbine
svakog vjerovnika. Po isplati neosiguranih vjerovnika pristupilo bi se smanjenju temeljnog kapitala
dužnika u svrhu saniranja gubitaka. Dužnik ima veći temeljni kapital nego što iznose kumulirani
gubici.  Po  smanjenju  temeljnog  kapitala  pristupilo  bi  se  provedbi  pripajanja  dužnika  društvu
preuzimatelju.  Planom  bi  se  također  i  predložilo  imenovanje  revizora  koji  bi  izvršio  reviziju
pripajanja o trošku društva preuzimatelja.
Potraživanje stečajnog vjerovnika Čelik trgovina d.o.o. u ukupnom iznosu od 374.668,92 kn. bi
prestalo sjedinjenjem, provođenjem pripajanja u sudskom registru i poslovnim knjigama društva
Preuzimatelja.  Nekretnina u vlasništvu stečajnog dužnika se ne bi  prodavala već bi  se  razlučni
vjerovnik Čelik trgovina d.o.o.  namirio prijenosom vlasništva nekretnine sa dužnika na društvo
preuzimatelja kroz provođenje pripajanja.
Stečajni  postupak  bi  se  zaključio  a  pravni  učinci  zaključenoga  stečajnog  postupka  bi  nastupili
danom upisa pripajanja u sudskom registru.

S obzirom na sve navedeno stečajni upravitelj  predlaže vjerovnicima da na današnjoj  skupštini
donesu sljedeće odluke:

I. Prihvaća se izvješće stečajnog upravitelja
II. Daje  se  suglasnost  stečajnom  upravitelju  za  odricanje  od  tužbenog  zahtjeva  u  parnici

tužitelja  Čelik  d.o.o.  u  stečaju  vs.  Tuženik  KONSTRUKTOR  -  INŽENJERING  d.d.  u
stečaju koja se vodi pred Trgovačkim sudom u Splitu pod posl. br. P – 267/2021

III. Nalaže se stečajnom upravitelju izrada stečajnog plana i njegovo podnošenje sudu u roku od
15. dana.

Stečajni upravitelj

Daniel Deković 
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